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Spoštovani!  

 

Junija bo minilo že 15 let, odkar je bila Slovenija razglašena za samostojno državo. V tem 

času je uvedla drugačen politični in gospodarski sistem, dosegla je mednarodno priznanje, 

postala je članica EU in NATO… Ob vsem tem pa nikakor ne bi smeli pozabiti na ohranitev 

in zaščito dokumentov, ki pričajo o tem izjemnem obdobju slovenske zgodovine. Tudi vsa 

predhodna leta prizadevanj za  demokracijo in samostojnejši položaj Slovencev niso nič manj 

pomembna. Dokumenti so namreč dokaz in spomin, so temelj zgodovinske in s tem tudi 

nacionalne zavesti. Zato si Arhiv Republike Slovenije kot osrednja državna arhivska ustanova 

ob 15. obletnici tega pomembnega zgodovinskega dogodka še posebej prizadeva za njihovo 

ohranitev.     

 

Dokumenti, ki so nastali pri delu državnih organov in javnih služb, ki jih zagotavlja država, 

predstavljajo javno arhivsko gradivo, so javna lastnina in praviloma prihajajo v arhiv po redni 

poti. Drugače pa je s tistimi, ki so nastali pri delu različnih društev, organizacij, 

posameznikov in so zasebna lastnina. Prav vsak od njih pa je eden izmed kamenčkov 

zgodovinskega mozaika in če manjka še tako majhen sestavni del, je celotna slika nepopolna.  

 

Z željo, da bi bila naša bližnja preteklost čim natančneje in popolneje ohranjena, se obračamo 

tudi na Vas, ki ste jo sooblikovali. Spomniti Vas želimo, da lahko dokumente (pisma, 

dnevnike in druge zapise, fotografije ipd.), ki jih morda hranite, prodate, podarite ali z 

oporoko zapustite arhivu. Lahko jih predate tudi samo v hrambo (depozit) in v tem primeru 

ostanejo še naprej v Vaši lasti. V vseh primerih pa imate pravico, da s pogodbo določite 

pogoje njihove uporabe (gradivo je lahko za določen čas tudi popolnoma zaprto za 

kakršnokoli uporabo, lahko pa se uporablja na primer le za znanstvene namene ipd.). 



Zagotavljamo Vam, da bodo Vaši dokumenti varno shranjeni in dostopni samo v skladu z 

Vašimi zahtevami.  

 

Prosimo Vas, da razmislite in pogledate, če imate kakršnokoli gradivo, ki bi lahko pripomoglo 

k popolnejšemu prikazu obdobja demokratizacije in osamosvojitve naše države. Dovolite 

nam, da se kasneje še enkrat obrnemo na Vas in povprašamo, če se ste se odločili sodelovati z 

nami, hkrati pa Vas tudi vabimo, da se nam oglasite, in sicer pisno na naslov Arhiv Republike 

Slovenije, Zvezdarska 1, 1000 Ljubljana ali pa po telefonu na številke: dr. Mateja Jeraj – 

01/2414289, mag. Metka Gombač - 01/2414287, Boštjan Smole – 01/2414286 ali dr. Matevž 

Košir - 01/2414240, direktor arhiva. 

 

S spoštovanjem, 

 

 

                                                                             dr. Matevž Košir 

                                                                                    direktor 

   

 

 

     

 

   

 


